ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ  КАРТА  № 2.

ТЕМА: «СТЕПЕНЬ С ЦЕЛЫМ ПОКАЗАТЕЛЕМ».   (10 час)


 §7          §7      §8        §9          §9        §10      §11          

        В-1                         В-2                              В-3                                                                   

	ЦЕЛЕПОЛАГАНИЕ
	ДИАГНОСТИКА
	КОРРЕКЦИЯ

	В – 1

Знать:  -определение степени с целым отрицательным показателем.
             - определение степени с нулевым показателем.

             - свойства степени с целым показателем.
Уметь:  - представлять степень с целым отрицательным показателем в 

                виде дроби и наоборот.
             - применять свойства степени с целым показателем для  

                выполнения упражнений.

	
Д – 1

1 Представить выражение в виде степени с 

    целым отрицательным показателем:
      1,   1 ,  1 
     72   х7   34
2. Представить произведение в виде дроби:

    2у -2, 3х -4, 25х -1.

3. Выполните действия:

                        -4х -5  у    3
                                   х3    

4.   Вычислить (( -20)7) -7 : ((-20)-6)8 +2 -2.

  
	К – 1

  а-п =1/ап
   а-0=1

   ап ам= ап=м

    ап  : ам= ап-м

    (ап )м= апм

    (ав)п = апвп
    (а/в)п = ап /вп


	В – 2

Знать:     - определение арифметического корня натуральной степени,
                - свойства арифметического корня.
Уметь:    -, применять определение и свойства арифметического корня к 

                  выполнению упражнений.
	Д – 2

1.. Вычислить
    √4*81,  √32*100000

2. Извлечь корень

   √310*215  , √64а3в6
3. Упростить выражение

   √2ав√4а2в√27в

4. Упростить выражение

    √√31 + √15 *√√31 - √15

	К – 2

1, √ав =√а√в

    √а/в = √а / √в

    (√а)=√а=а
     √√а=√а


	В-3

  Знать:   свойства степени с рациональным показателем.
     Уметь:   - применять свойства степени к решению задач.
                     - представлять арифметические корни  п-й степени в виде степени с 

                       рациональным показателем и, наоборот, степени с дробным показателем в 

                       виде корней соответствующей стапени.
· 
	Д-3

1.Вычислить:
   641/2, 9-1,5
2. Представить в виде степени с 

    рациональным показателем:

    а1/3*√а ,  √в.
3. Сократить дробь

      м1/2 + п1/2   
     м+2√мп +п

4. Упростить выражение:

     а1/4 – а-7/4
     а1/4 – а-3/4
	К-3

√а=ам/п

	ДОЗИРОВАННОЕ ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ

	«Удовлетворительно»
	«Хорошо»
	«Отлично»

	В1:


	№ 66-75(чет),    


	№ 80-82(чет), 
	№  86чет),

	В2:


	№ 88-91, 97 - 108 (чет)


	№92-94, 109-114(чет)

	№95, 115, 117

	В3:


	№ 120-131, 140, 141 (чет)  
	№ 132, 133, 142,143(чет)
	№ 134, 153





























